

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 -2019 роки

Керуючись пунктом 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про національну поліцію» та на підставі листа Біляївського відділу поліції ГУНП в Одеській області, Біляївська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму забезпечення публічної безпеки, профілактики злочинності та зміцнення правопорядку на території Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 - 2019 роки(додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії міської ради: з питань планування, бюджету і фінансів (голова комісії Волженіна Н.Г.), з питань регламенту, етики, гласності, законності, правопорядку та соціального захисту(голова комісії Драган О.В.).

Біляївський міський голова

М. П. Бухтіяров

№ 460-27/VII від 30 листопада 2017 року
м.Біляївка

Додаток № 1
до рішення Біляївської міської ради
№ 460-27/VII від 30 листопада 2017р.

ПРОГРАМА

забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017 - 2019 роки.

I. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Біляївської міської рада
2.	Розробник Програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи апарату Біляївської міської ради.
3.	Відповідальний виконавець програми	Відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи апарату Біляївської міської ради, Біляївське відділення поліції ГУНП в Одеській області
4.	Учасники Програми	КП «Редакція газети «Вісті Біляївки»
5.	Підстави до розробки	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про Національну поліцію»
6.	Терміни реалізації Програми	2017 – 2019 роки
7.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, усього, грн.	Всього- 250 000,0 На 2017 рік - 250 000,00
	у тому числі бюджетних коштів, грн.	Всього- 250 000,0 На 2017 рік - 250 000,00
8.	Основні джерела фінансування Програми	Фінансування здійснюється за рахунок коштів бюджету Біляївської об'єднаної територіальної громади

II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Визначений Конституцією України курс на розвиток і укріплення демократичної і правової держави, а також загальнодержавна концепція державних реформ вимагають нових підходів до вирішення питань ефективності роботи поліції.

Програма забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади в Одеській області на 2017-2019 роки розроблена у відповідності з ст.ст. 26, 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про Національну поліцію».

Замовником Програми виступає Біляївський ВП ГУНП в Одеській області.

Основне навантаження по забезпеченню публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території громади покладено на Біляївський відділ поліції. Крім того, одним з пріоритетних напрямів діяльності поліції визначено подальше підвищення серед громадян авторитету працівників підрозділів поліції, які працюють безпосередньо з населенням. В той же час, сьогодні існує низка важливих проблемних питань, що вимагають швидкого вирішення. Це недостатня кількість співробітників поліції, недостатнє матеріально - технічне забезпечення їх паливно-мастильними матеріалами, службовим транспортом, засобами зв'язку і індивідуального захисту. Таке положення значно ускладнює роботу поліції і негативно впливає на її оперативність.

В основу реалізації Програми покладено принцип об'єднання зусиль органів місцевого самоврядування, правоохоронних органів та громадськості для забезпечення охорони публічного порядку та профілактики злочинності.

В Біляївській об'єднаній територіальній громаді гостро стоїть питання безпеки та благополуччя мешканців і гостей громади. Тільки спільними зусиллями можна забезпечити порядок на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Здійснення заходів, визначених Програмою, є важливою складовою процесу забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності в Біляївській об'єднаній територіальній громаді.

III. Мета і завдання Програми

Мета Програми полягає у створенні належних умов для виконання покладених на співробітників Біляївського відділу поліції службових обов'язків щодо забезпечення охорони прав та свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної безпеки і порядку на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Основні завдання Програми:

Захист життя, здоров'я, честі і гідності особи, її майна від злочинних посягань;
Мінімізація злочинного впливу на дітей та молодіжне середовище;
Запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізма;
Протидія злочинності;
Підтримання публічної безпеки і порядку;
Матеріально-технічне і кадрове забезпечення;

Широке залучення громадськості до забезпечення підтримання публічної безпеки і порядку у громаді;

Забезпечення безпеки дорожнього руху;

Підвищення рівня інформаційно-технічного забезпечення у сфері безпеки дорожнього руху;

Удосконалення інформаційно-просвітницької діяльності;

Здійснення патрулювання територій населених пунктів, в тому числі відпрацювання у вечірній та нічний час місць масової концентрації громадян;

Напрямки діяльності та заходи до Програми визначаються згідно додатку №2 до Програми.

IV. Очікувані результати

Виконання Програми дасть змогу:

- посилити взаємодію Біляївського відділу поліції з Біляївською об'єднаною територіальною громадою щодо підтримання публічної безпеки і порядку та протидії злочинності;

- забезпечити своєчасне реагування на звернення громадян на території Біляївської об'єднаної територіальної громади ;

- поліпшити стан правопорядку в громаді, створити додаткові умови для забезпечення особистої безпеки громадян і профілактики правопорушень;

- подолати дитячу безоглядність та безпритульність;

- удосконалити систему соціальну адаптацію осіб, звільнених з місць позбавлення волі, посилення боротьби з алкоголізмом, наркоманією, злочинністю, а також іншими антисоціальними явищами;

- реалізувати комплекс заходів профілактичного характеру, що знижують кількість дорожно-транспортних пригод;

- забезпечити оперативність реагування на вчинені правопорушення та їх виявлення шляхом удосконалення технічних засобів контролю за ситуацією в публічних місцях;

- забезпечити безпеку населення, цілісність майнових комплексів;

- здійснити охорону важливих об'єктів та комунікацій Біляївської об'єднаної територіальної громади ;

- зменшити кількість рецидивів злочинів та інших правопорушень.

V. Ресурсне забезпечення та джерела фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюється в межах фінансових можливостей міського бюджету у вигляді переданої субвенції з місцевого бюджету до державного бюджету за договором і уточнюється відповідно ст. 85 Бюджетного Кодексу України.

Ресурсне забезпечення Програми, уточнюється щорічно та відображається у додатку №1 до Програми.

VI. Система управління та контроль за ходом виконання Програми

Координація та контроль за виконанням заходів Програми та цільовим використанням бюджетних коштів здійснюється фінансовим управлінням Біляївської міської ради.

Результати реалізації Програми визначаються шляхом проведення моніторингу криміногенного стану, безпеки дорожнього руху, забезпечення охорони та захисту громадян громади. Моніторинг проводиться на підставі даних правоохоронних органів.

Звіт про реалізацію Програми готує Біляївський відділ поліції ГУНП в Одеській області. Підготовлений звіт за минулий рік заслуховується щороку в січні на засіданнях відповідних постійних депутатських комісій та затверджується рішенням міської ради.

VII. Термін дії Програми

Програма розрахована на 2017-2019 роки і повинна бути реалізована через комплексні заходи по посиленню профілактичного впливу у сфері забезпечення надійного захисту конституційних прав і свобод громадян, забезпечення публічної безпеки і порядку та протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади.

Зміни в Програму вносити у випадку необхідності або по результатах звіту про реалізацію програми чи при зміні законодавства.

Ресурсне забезпечення

«Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії злочинності на території Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017- 2019 роки»

Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми, тис. грн.		
	2017	2018	2019
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	250, 000	-	-
Бюджет Біляївської об'єднаної територіальної громади	250, 000	-	-

Напрямки діяльності та заходи
до «Програми забезпечення публічної безпеки та порядку, протидії
злочинності на території
Біляївської об'єднаної територіальної громади на 2017-2019 роки»

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Строк виконання, роки	Джерело фінансування	Прогнозовані обсяги фінансування на рік, тис. грн.			Очікувані результати	
					усього	У тому числі			
						2017	2018		2019
1	2	3	4	4	5	6	7	8	9
1.	Інформування населення через засоби масової інформації про стан правопорядку на території Біляївської об'єднаної територіальної громади та результати боротьби зі злочинністю, іншими правопорушеннями.	Біляївський ВП ГУНП в Одеській області, редакція газети «Вісті Біляївки»	2017 - 2019		-	-	-	-	Профілактика злочинності серед населення, поліпшення криміногенної ситуації, зменшення злочинів та провипусків скоєних повторно
2.	Організація робочого місця дільничних офіцерів поліції, оперуповноважених кримінальної поліції, слідчих, інспекторів з ювенальної превенції Біляївського ВП ГУНП, які обслуговують територію Біляївської ОТГ, а саме:	Біляївський ВП ГУНП в Одеській області	2017 -2019	Міський бюджет	50,0	50,0	-	-	Стабільне та належне виконання обов'язків з прийому громадян, забезпечення публічної та ін. безпеки громадян громади
2.1	придбання канцелярських товарів	Біляївський ВП ГУНП в Одеській області	2017-2019	Міський бюджет	30,0	30,0	-	-	Стабільне та належне виконання обов'язків
2.2	ремонт та	Біляївський	2017-	Міс	20,0	20,0	-	-	Стабільне та

	обслуговування оргтехніки	кий ВП ГУНП в Одеській області	2019	ький бюджет					належне виконання обов'язків
3.	Здійснення заходів по проведенню виступів у школах на території Біляївської об'єднаної територіальної громади з питань пояснення норм кримінального та адміністративного законодавства, профілактики наркоманії.	Біляївський ВП ГУНП в Одеській області	2017 - 2019		-	-	-	-	Зменшення випадків скоєння правопорушень неповнолітніми та втягнень дітей до протиправної діяльності
4.	Придбання паливно-мастильних матеріалів для здійснення патрулювання території Біляївської об'єднаної територіальної громади, в тому числі відпрацювання у вечірній та нічний час місць масової концентрації громадян, конвоювання затриманих та заарештованих осіб, профілактики аварійності та керування транспортом у стані сп'яніння.	Біляївський ВП ГУНП в Одеській області	2017 - 2019	Міський бюджет	100,0	100,0	-	-	Зростання безпеки населення та своєчасне надання допомоги, підвищення рівня дорожньої дисципліни.
5.	Ремонт та обслуговування транспортних засобів для оперативного реагування на вчинені правопорушення та їх профілактики на території Біляївської об'єднаної територіальної	Біляївський ВП ГУНП в Одеській області	2017-2019	Міський бюджет	100,0	100,0	-	-	Зниження злочинності на території громади

	громади.								
	Всього:				250, 0	250,0	-	-	